



暖心又振奋 仪式感拉满

合肥四中“超走心”祝福为高三学子加油鼓劲



托，祝福学生“金榜题名，凯旋而归”。主持人带领高三学子们用坚定的声音高呼校训，铿锵的誓言回荡在操场上空，放飞的气球承载着美好的祝福。加油，不畏风雨，翱翔蓝天！

四中学子们在签名墙上写下了自己的高考誓言，在幸运卡片上写下了自己的小小心愿。老师亲手为同学们系上红色祝福手绳，这象征寂静和勇猛的金刚结手绳由生活教师手工编制，希望这高考的“幸运符”，陪伴高三学子们轻松赴考。高一、高二学生各显才艺，为学长学姐们送祝福，他们或画或书，爱与心意跃然纸上。

一枚四叶草徽章和四中手环，祝你好运；一个金灿灿的橙子，愿你心想事成“橙”(成)；一碗甜甜的红枣粥，我们护你“粥”(周)全；还有美味的粽子，粽叶也是学弟学妹代表和生活老师亲手采摘的……这些寓意美好的礼物是四中高三学子的标配，也是四中专属的仪式感，体现着学校和老师的良苦用心，也传递着四中的人文情怀。

“被老师和学弟学妹们暖到了！我会带着他们的鼓励和祝福走上高考的战场！”同学们表示，临近高考这段时间，心里会有紧张感，但学校贴心安排了一系列活动帮大家解压，这些祝福也令他们汲取着满满的信心和力量。

■ 裴启超 记者 谢静

近日，省内高中学校纷纷举行高考送祝福活动。各具特色的加油打气方式，令高三学子们信心百倍地迎接高考。

6月1日，合肥四中举办了一系列暖心又振奋的祝福活动，为高三学子加油鼓劲，希望四中的这三年时光在给予学生知识的同时，也赋予学生力量。

在热烈的掌声与祝福声中，四中高三学子们完成了高中生涯最后一次升旗仪式。“因为相信，所以看见；因为拼搏，所以可能。所以我们必须拿出亮剑精神，不管在高考考场上遇到什么样的困难和对手，亮出宝剑，亮出气势。”吴英明校长为高三学子们送上高考前的嘱

森林冒险 欢乐六一



玩是孩子的天性，游戏是永恒的主题。每年的六一，都是龙祥园的“集体欢乐日”，孩子们用自己的方式度过最欢乐的一天。5月31日，六一来临之际，合肥市龙祥家园幼儿园开展第二届“庆六一森林艺术节”活动。活动分为环保艺术表演和森林主题游园两大板块。

慷慨激昂的打击乐、古灵精怪的绘本剧、甜美悦耳的大合唱、欢乐俏皮舞蹈、风格迥异的环保时装秀……孩子们在表演中绽放，在展示中欢乐。

龙祥园变成了“森林”，当孩子们变身森林里的“小动物”，“冒险”从这里开始……热带雨林、昆虫小课堂、森林音乐会、玩转森林色彩、森林野炊、森林电影院等有趣的游戏让每个孩子都沉浸其中、散发光芒。

■ 许君 丁红梅

大家齐唱《交通防溺水安全歌》

合肥市稻香村小学教育集团创新开展安全教育

“炎炎夏日要来到，知了声声河边叫；水光潋滟晴方好，勿下河塘去洗澡；青春作伴年正少，莫与他人游水笑。”“过马路时勿奔跑，交通信号忘不了；一带一盔记得牢，幸福快乐常拥抱。”

为了让学生牢记安全常识，合肥市稻香村小学教育集团积极创新工作，通过师生集体创作和传唱《交通防溺水安全歌》的形式进行交通安全和防溺水水宣传。师生们创作的这首童谣可唱可读，朗朗上口、浅显易懂，同时可以结合表演，深受师生喜欢。

记者了解到，稻香村小学教育集团高度重视学生安全教育，在常规开展安全知识讲座、主题班会、黑板报和展板宣传的基础上，各校区又组织全校教师和学生积极创编防溺水和交通安全童谣，希望通过这种生动有趣的形式，让孩子们能将安全常识入脑入心，保护自己的生命安全。通过几轮评选，最终每个校区都选出一首优秀童谣在全校传唱。望江路校区的师

生还创作了快板版本的《交通防溺水安全歌》。

6月1日上午大课间，稻香村小学岳西路校区各年级学生代表进行了歌谣展示，带领全校师生共同学习演唱这首歌谣。四(6)班的王馨琦告诉记者，她和同学们都积极参与了创编，通过自己去想歌谣里的词，让大家对“安全”两个字理解更深刻。目前，该校已经全面开始进行歌谣的传唱，通过课间播放欣赏、音乐课学唱、放学路队传唱等形式，让这首欢快的歌谣深入人心，让每个孩子深刻认识到安全的重要性。

据稻香村小学教育集团校长孙波介绍，稻香村小学是国家语言文字推广基地，学校曾创编过爱国童谣、防疫童谣、五项管理童谣等。学校充分发挥这一优势，通过师生集体创编交通安全和防溺水童谣的形式，让孩子自己也能积极主动参与安全宣传，从而入脑入心，让安全知识普及与宣传的效果更好。

■ 张翼 刘亚萍 记者 谢静

六一慰问少年儿童

“六一”儿童节前，合肥市人大常委会副主任张业锁、市妇联党组书记宣雨玲、市妇联党组成员胡静一行走进合肥市师范附属第二小学看望慰问少年儿童，向孩子们送去节日祝福，向辛勤耕耘的教育工作者致以敬意。

领导们观看社团特色展板，听取了孙朝莲校长对学校“足球”“儿童哲学”特色立校的情况介绍，查看了教室、阅读大厅、操场等硬件设施。在看到孩子们手工制作的创新作业时，领导表示双减落实下，作业的创新形式值得点赞和推广，并叮嘱学校应进一步完善“五育并举”教学体系，通过丰富活动类型和体育锻炼，促进学生全面发展。

“同学们好，六一儿童节快乐！”慰问中，领导对孩子们的成长提出了殷切希望，希望孩子养成优良的品格和过硬的本领，并强调让孩子们既能刻苦学习又能轻松快乐生活，助力青少年健康阳光成长。

■ 张之方

合肥市和平小学东校举行新队员入队仪式



晓燕宣读组建一年级少先队组织的决定并宣布首批新队员名单。高年级少先队员代表为新队员授戴第一条红领巾。在老师、同伴的见证下，新少先队员们光荣地加入了中国少年先锋队。

右拳紧握，目光炯炯，少先队员们在大队长黄昊宇的带领下庄严宣誓。党委书记杨敬保为一年级新建中队授中队旗并聘请班主任老师担任少先队中队辅导员。随后，杨书记进行讲话，他希望新队员要树立远大理想，传承红色基因，扣好人生第一粒扣子！

“时刻准备着！”少先队员们举起右臂，在大队辅导员李晓燕的带领下进行呼号。此次入队仪式，为学校少先队组织增添了新鲜血液，进一步激励了少先队员们热爱党、热爱祖国、热爱学习的思想。希望全体少先队员在党的光辉照耀下，在红领巾的引领下，高举红色队旗，做德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

■ 李晓燕

日前，合肥市和平小学东校举行“红领巾心向党，争做好队员”一年级新队员入队仪式。大队辅导员李

好少年拾金不昧

近日，合肥市西园新村小学北校西园校区四(3)班刘璟熠同学用自己的实际行动诠释了拾金不昧的传统美德。

5月25日下午，刘璟熠同学放学回家路过西园新村小广场时，突然发现地上有一个黑色的钱包。他打开钱包发现里面有数百元现金和各种证件。当时小广场人不并多，刘璟熠心想，失主一定很着急。于是他就站在原地焦急地等待着有人来认领。

时间一分一秒地流逝，眼看天都快黑了，也未能等到失主。突然，他灵机一动，立马来到附近的竹荫里社区办公室找到工作人员。三里庵街道竹荫里社区党委书记孟霞根据钱包内的证件信息，很快联系上失主，并将失物归还。刘璟熠同学用自己的实际行动，弘扬了社会正气，传递了正能量，为大家树立了良好的榜样。

■ 章崇远 记者 谢静